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Please let us know how you would rate the following statements about this session, from 1 
(Fully Disagree) to 5 (Fully Agree).  Please leave the response blank if it doesn't apply to you. 
 

 
 



 

 



 

 



 

 
(optional) Please share your additional comments about what you appreciated or found valuable 
in this session 
4 responses 

● This event was Fun, well planned, and interesting 
● During this session several common challenges were expressed but not many solutions 

for those challenges 
● voices, other programs, in this together 
● Somehow I did not really learn any more than I already knew. i likes the slides and I 

would like to have them for use in other presentations. 
 
 
(optional) Please share any recommendations for how to improve our ability to discuss and 
collaborate on this topic 



5 responses 
● no recommendations at this time 
● More success stories paired with the challenges. 
● It may of had just been me but I felt like this conference was more of feedback from 

direct services and not providing resources, information for us to have and shared with 
our participants and those who we served better. A lot of the information shared was 
basic you can find on the web or simply information you should already know by working 
in this field. 

● more solutions 
● request laptop for all or none 


